

300 万级买绿城? 天大机遇!

30 岁住绿城? 见证辉煌人生!

绿城限量版法式三房轰动上海

事件聚焦

300 万起置业绿城! 不是做梦! 绿城·臻园推出“精豪宅”, 让公寓有豪宅般奢华享受。航母级商业集群、便捷交通、重点学区资源……不仅如此, 还有舒适空间、品质生活、发展潜力……绿城·臻园为 300 万级购房者提供上海都市生活的全面解决方案!

放眼全上海, 很少有项目可以与之相媲美!

市调所有买家, 没有任何人可以对它说不!

绿城·臻园“精豪宅”, 为都市精英群体、300 万级置业群体奉上的, 一场突如其来的幸福。

比过, 看过, 就知道。

300 万级住绿城·臻园

300 万级置业 = 1000 万级人生!

绿城, 一直是高端产品的代表, 能住上绿城的房子, 也是不少人的置业梦想。然而, 其动辄千万级的产品让不少人望而却步。如今, 在绿城的别墅社区里, 300 万级“精豪宅”正发出最强音, 10 年来前所未有超高性价比, 满足买家更多需求!

绿城·臻园精装公寓之间排布中央景观园林, 大可拥享包括别墅区南北景观轴在内的景观体系, 其中囊括阿尔罕布拉宫水景、凡尔赛宫、白金汉宫三大皇园景观, 用极致的手笔, 勾勒欧洲宫廷生活意境。

300 万级住绿城·臻园

三十而立必将三“室”而立!

绿城深耕上海十年, 其鼎盛大宅产品已深得人心, 一直都是高端别墅的终极代表, 而置业群体, 往往也是事业达巅峰的 60 后、70 后。如今, 绿城·臻园“精豪宅”的出现突破了这一局面, 300 万起置业, 如天赐良机, 给认同绿城品牌, 追求高品味居住的 80 后精英群体一个豪宅

般的体验!

30 岁人生的第一居所, 非绿城·臻园“精豪宅”莫属! 项目周边多条交通要道环绕, 三环一线架构便捷的出行体系, 顷刻通达各大繁华中心; 与唐镇重点学区隔河相望, 名校就在家门口, 入住即刻解决孩子入学难题; 同时, 星级物业会所服务, 让居住不再有烦恼!

臻园“精豪宅”的一切, 完美地契合 80 后这批奋斗型、处于人生上升期群体的置业所有需求。

300 万级住绿城·臻园

集国内外一线大牌, 精装上游人生

“精豪宅”作为绿城新一代高端精品公寓, 整体设计精装交付, 注重对居住空间的深层挖掘。此次主推 90-150m²的全功能三房, 客厅紧邻南向大阳台, 不错过任何皇家园林风光。卧室、书房、餐厅配备景观飘窗, 更凸显性价比。

臻园通过“四新技术”等高科技人居运用, 以及质量精细化管理, 满足业主生活的安全性、舒适性等多方面需要, 实现园区与人的发展符合人性需求的预设和规划。

限量珍藏版法式三房, 完美居住体验, 精装上游人生。

生活地图



实景图

教育新高地

绿城·臻园与唐镇重点学区仅一河之隔。该学区作为浦东新区唐镇重点打造的项目。区域内涵盖了福山唐城外国语学校及东方幼儿园, 实现一站式优质教育, 告别“孟母三迁”的烦恼。选择臻园, 让孩子赢在起跑线。

福山唐城外国语学校是上海少有的公办外国语学校之一, 探索英语教学特色, 积极开展对外交流, 已成为上海乃至全国具有良好声誉的学校。

东方幼儿园在全国幼教界享有广泛知名度。其建设了浦东新区第一个幼儿园信息管理系统, 为家长提供儿童发展的信息, 园所环境建设也成为全国幼教界的亮点。

交通全配套

作为上东国际住区少有的住宅产品, 绿城·臻园的出行环境十分便捷, 社区距离轨交 2 号线仅仅 300 米, 开车 5 分钟便可上外环线, 10 分钟到达中环线, 此外多条线路直达陆家嘴、人民广场、浦东国际机场, 足以满足智富精英与商务人士的日常出行。

商业休闲再集中

上东国际住区内, 规划有 43 万平方米的国际先进街区式商业配套, 其中包括大型地铁上盖 shopping mall, 以及露德市民广场(在建中)等。除此之外, 区域内更规划有高端休闲配套香山体育公园, 充分将高端居住区配套的舒适且可亲近性考虑其中。



3 房
30 岁
300 万级

绿城首发 90m² 精装 3 房

重点学区旁 · 地铁二号线直达

300 万级房价, 入住千万级法式宫殿群

10 月新品发布 恭迎莅临



6892 5858 6892 6868

关注微信 有机会赢取 iPhone5

地址: 浦东新区唐镇 2013 年 9 月 26 日 11 时 30 分起, 每日上午 10 时 30 分至下午 6 时 30 分, 每日下午 10 时 30 分至次日凌晨 2 时 30 分。
凡在本项目售楼处内, 凡购房或签约, 即可获得参与资格。
26#1-302 有效期至 10 月底

